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Рыбин Николай
ПРАЦІВНИК СФЕРИ ТРАНСПОРТУ, 50 000 ГРН.

 10 лютого
2022     Місто: Київ

Вік: 45 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи
Категорії: Готельний бізнес, Керівництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

П.І.Б.: Рибін Микола Миколайович

Місце реєстрації: Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя

Дата народження: 05 грудня 1979 року

Сімейний стан: одружений, маю двох дітей, син – 2003 р.н., донька – 2009 р.н.

Освіта:

1994 - 1998 Запорізький будівельний технікум, факультет технічного обслуговування, ремонт автомобіля та двигунів
(форма навчання денна).

Кваліфікація: технік-механік.

1998 - 2005 Запорізька державна інженерна академія, факультет будівельний (форма навчання заочна)

Кваліфікація: спеціаліст з водопостачання та водовідведення.

Досвід роботи :

Жовтень 2013 до тепер ПрАТ "Запоріжсклофлюс"

Посада: директор бази відпочинку, 16 підлеглих осіб

Посадові функції: забезпечення безперебійного функціонування підпорядкованого об'єкту, оформлення всієї
технічної документації та документів дозвільного характеру, контроль за дотриманням всіх санітарних та екологічних
норм на території об'єкту, розробка та впровадження дієвих рекламних заходів для залучення нових та утримання
старих клієнтів, підписання договорів по співпраці , ведення ремонтно-будівних робіт об'єкту , ведення розрахунків з
прибутковості об'єкту та господарської діяльності, підбір кадрів, ведення табелю обліку робочого часу, робота з
персоналом.

Досягнення: організація буріння свердловини, введення її в експлуатація та оформлення дозвільної документації на
спецводокористування артезіанської свердловини на території підпорядкованої бази відпочинку , що дозволило
забезпечити об'єкт безперебійним водопостачанням, та заощадити кошти підприємства.

листопад 2011 - жовтень 2013 ПрАТ "Запоріжсклофлюс"

Посада: начальник цеху природоохоронних об'єктів, 45 підлеглих осіб

Посадові функції: постійний контроль за дотриманням екологічних вимог чинного законодавства , оформлення
дозвільної документації екологічного характеру для підприємства , цілодобове обслуговування системи
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охолодження плавильних печей та газоочисних споруд, підбір кадрів та ведення табелю обліку робочого часу.

Досягнення: був ініціатором, безпосередньо приймав участь у будівництві та введені в експлуатацію нового об'єкту
газоочисної споруди на підприємстві.

листопад 2007 - листопад 2011 ПрАТ "Запоріжсклофлюс"

Посада: механік транспортного цеху

Посадові функції: Забезпечення цілодобової роботи автотранспорту для виконання безперебійних технологічних
процесів виробництва підприємства , здійснення моніторингу цін на ринку автозапчастин та пального , та їх закупівля
і постачання .Ведення господарчої діяльності .

Досягнення: Розробив погрузо-розвантажувальний майданчик напіввагонів для скорочення часу на виконання
вантажних робіт, що дало можливість заощадити кошти підприємства.

вересень 2006 - листопад 2007 ПП "ВОРОНА Т. М." (магазин "ОПТИКА")

Посада: майстер з виготовлення окулярів.

Посадові функції : виготовлення та ремонт окулярів

лютий 2003 - листопад 2007 ВАТ "Запоріжсталь"

Посада : слюсарь-ремонтник 4-го розряду в ЦТНП

Посадові функції: виконання ремонтних робіт обладнання цеху

серпень 2001 - лютий 2003 ЗДКП "Запоріжелектротранс"

Посада : механік транспортного цеху

Посадові функції: забезпечення цілодобової роботи автотранспорту для здійснення екстрених ремонтних робіт
громадського електротранспорту , поточний ремонт автотранспорту та випуск на лінію.

серпень 1999 - серпень 2001 КП "Водоканал"

Посада : машиніст насосних установок

Посадові функції : Обслуговування насосних агрегатів для забезпечення цілодобової подачі питної води на потреби
населення.

Навички: Аналітичні та організаторські здібності , дисциплінованість та системність , інноваційність та креативність ,
самоорганізація та орієнтація на розвиток , пунктуальність , дипломатичність та гнучкість , вміння працювати в
стресових ситуаціях, досвід проведення перемовин на різних рівнях.

Працюю в Microsoft Office Word, Microsoft Excel, Adobe Photoshop, Corel Draw.

Інше : Водійське посвідчення "В1", "В", "С1", "С".
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